

Arias: esperamos llevar la paz a 27 millones en CA

Costa Rica, Nov. 5 (UPI). El presidente de Costa Rica, Oscar Arias, dijo que hoy se inicia un "proceso histórico" para Centroamérica, y que aunque aún no se han consumado muchos de los compromisos del Acuerdo de Paz, "los cinco presidentes que asuminos un compromiso en Guatemala el 7 de agosto esperamos llevar la paz a 27 millones de seres humanos que viven en la región".

"Mi espíritu está lleno de optimismo", dijo. "Sé que saldremos adelante, a pesar de los obstáculos y el escepticismo de mucha gente".

El Mandatario costarricense y Premio Nobel de la Paz 1987 describió el Acuerdo como "una prueba de racionalidad" en la que debe vencer la cordura so-

bre la demencia "de matarnos entre hermanos".

Arias consideró que las diferentes opiniones que existen con respecto al plan dependen del punto de vista de quien lo observe: "Si se está con la derecha, la culpa es de Managua; si se está con la izquierda, la culpa es de Washington".

Agregó que como costarricense, le correspondía ejercer un papel de moderador y ver las cosas con objetividad para no tratar de culpar a nadie.

El Presidente costarricense consideró que en los próximos meses se podría "ir tomando el pulso" de los gobernantes con respecto a los acontecimientos para saber si se avanza con la rapidez que exigen los

—Pasa a la página 48—

Países de C.A. dicen que cumplen el acuerdo de paz

Washington, Nov. 5 (UPI). Al entrar hoy en vigencia el acuerdo de paz centroamericano, los países de la región dijeron que están cumpliendo con el plan, mientras que Estados Unidos criticó a Managua por negarse a dialogar con los

Contras y anunció que está evaluando la necesidad de futuras de los rebeles.

La Cámara de Representantes de Estados Unidos aprobó hoy otros 3.2 millones de dólares

—Pasa a la página 33—

Comunistas guatemaltecos rechazan amnistía de Cerezo

Guatemala, Nov. 5 (AP). El clandestino Partido Guatemalteco del Trabajo (PGT), comunista, rechazó hoy la amnistía decretada por el Congreso por iniciativa del presidente Vinicio Cerezo Arévalo, que entrará en vigor mañana por un

término de 180 días.

El PGT, en un comunicado enviado a los medios de comunicación locales, dice "nuestro Partido rechaza de manera categórica y terminante la supuesta amnis-

—Pasa a la página 48—

Nueva Ley de inversiones extranjeras en Nicaragua

Managua, Nov. 5 (DPA). El Parlamento de Nicaragua aprobó anoche (local) una ley de inversiones extranjeras que permiten la repatriación de capitales pero con la intención de obtener desarrollo económico, social y tecnológico.

El proyecto de ley sandinista fue ampliamente cuestionado por la oposición, debido a los mecanismos de "rapidez" que se utilizaron para su aprobación.

El Ministerio de Cooperación Externa tutela-

—Pasa a la página 33—



OBANDO Y BRAVO. Managua, Nov. 5 (AP-Cablefoto). El Cardenal Miguel Obando y Bravo hizo comentarios hoy, con reservas, en torno a un mejoramiento de la situación interna nicaragüense.

Panorama en la Bolsa de N. York

Nueva York, Nov. 5 (AP). Las acciones se recuperaron hoy de sus recientes bajas y el Promedio Dow Jones de 30 industriales cerró con alza de más de 40 puntos, tras una reducción en las tasas bancarias de interés

—Pasa a la página 45—

Llamado de Panamá a Alemania y la CEE

Bonn, Nov. 5 (DPA). El gobierno de Panamá llamó a Alemania Occidental y a la Comunidad Europea en Bonn a participar en los estudios que actualmente realiza una comisión tripartita sobre el futuro del canal interoceánico panameño después del año 2000.

Durante una conferencia ofrecida anoche en el Ibero Club, el embajador panameño acreditado en

—Pasa a la página 76—



CAPTURADO. West Palm Beach, Florida, Nov. 5 (AP-Cablefoto). Lloyd Frink, señalado como uno de los 30 integrantes de una red de narcotraficantes, fue capturado en un operativo antidrogas y conducido a la Corte Federal local.



BESO COMUNISTA. Moscú, Nov. 5 (AP-Cablefoto). Nikolai Ryzhkov, Presidente del Consejo de Ministros, derecha, recibe con un beso a Fidel Castro, Secretario General del Partido Comunista Cubano. Castro viajó a Moscú, para estar presente en las celebraciones del 70 aniversario de la revolución socialista rusa.

Fidel Castro enviará a E.U. 200 ex prisioneros políticos

Miami, EE.UU., Nov. 5 (AP). El presidente cubano Fidel Castro aceptó enviar a Estados Unidos a 200 cubanos que son o fueron prisioneros políticos, así como a 16 norteamericanos que

fueron encarcelados bajo cargos criminales, anunció un dirigente evangelista aquí.

El reverendo Tom Willy, del grupo Servicios políticos, que

—Pasa a la página 35—

El dólar cae a nuevas cifras sin precedentes

Londres, Nov. 5 (AP). El dólar cayó al cierre hoy de los mercados cambiarios a nuevas cifras sin precedente frente al marco alemán, el franco suizo y el yen japonés, mientras que el

oro bajaba también más de diez dólares la onza en medios de temores a una recesión.

"Nadie quiere comprar nada, ni valores, ni

—Pasa a la página 43—

Edwin Koch enfoca el papel de Ortega en CA

Managua, Nov. 5 (AP). El presidente Daniel Ortega será visto como "el malo que continúa la guerra en Centroamérica" si Nicaragua no respeta el acuerdo de paz regional, dijo hoy el al-

calde de Nueva York, Edward I. Koch.

Koch que llegó aquí ayer presidiendo una misión privada de Nueva York, dijo que Centro-

—Pasa a la página 76—



RETIRO DE WEINBERGER. Washington, Nov. 5 (AP-Cablefoto). El Tte. Gral. Colin Powell, habla hoy en una ceremonia en la Casa Blanca, en la cual el presidente Reagan anunció

el retiro del secretario de Defensa, Caspar Weinberger. Powell fue nombrado Consejero de Seguridad Nacional, cargo que desempeñaba Frank Carlucci, quien reemplazará a Weinberger.

Reagan despide a Caspar Weinberger

Washington, Nov. 5 (DPA). El presidente de los Estados Unidos, Ronald Reagan, despidió hoy con honores especiales en la Casa Blanca a Caspar Weinberger, que ha sido jefe del Pentágono durante siete años.

Reagan, en su discurso de despedida, calificó a Weinberger (70) de "el mejor Ministro de Defensa en la historia de los Estados Unidos".

Su sucesor será Frank Carlucci, hasta ahora Consejero de Seguridad de Reagan. Su ratificación por el Senado se considera segura, creyéndose

que no pasará de ser una mera formalidad. El nuevo consejero de Seguridad será Colin Powell, hasta ahora segundo de Carlucci.

Weinberger ha sido uno de los ministros de Defensa que más tiempo ha permanecido en el cargo. De los 15 jefes que ha tenido el Pentágono desde 1947, fecha en la que fue creado en su actual forma, sólo le supera Robert S. McNamara, que permaneció un mes más en el puesto.

El presidente acentuó los "grandes

—Pasa a la página 35—